

## ГОЛУБЬ МИРА – СИМВОЛ ПОБЕДЫ!



В преддверии 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне учащиеся 1-4-ых классов приняли участие в конкурсе рисунков «Голубь мира - символ Победы».

Голубь еще с древних времен считается символом мира и плодородия, а впервые нарисовал голубя с оливковой веткой в клюве, как символ мира, Пабло Пикассо. Птица-голубь была символом мира, добра, верности и чистоты еще с древних времен. Люди всегда считали голубя чистым и непорочным. По сегодняшний день голубь является символом мира, чистоты, милосердия и отзывчивости.



Голубь мира также стал символом надежды и веры в Великой Отечественной войне. Идут годы, давно закончилась война, а голубь мира, вместе с георгиевской ленточкой и вечным огнем, прочно занял позиции доброго и мирного символа мира, свободы и надежды! Вечный огонь сегодня также символизирует вечную память народа о погибших героях на войне за честь Родины.



Голуби – птицы Мира! Это выражение получило популярность после окончания второй мировой войны. Каждый год с наступлением майских праздников необъяснимое чувство боли, тревоги и гордости за свой народ испытывает душа. Ведь Великая Отечественная война прошла ломаной линией и по судьбам многих семей. Благодаря нашим дедам и прадедам, бабушкам и прабабушкам, благодаря их Великому Подвигу, мы с вами можем наслаждаться мирным небом над головой.



Участвуя в творческом конкурсе, дети выражают свою безмерную благодарность ветеранам, солдатам, которые отстояли и продолжают отстаивать нашу Родину от зла, грязи и насилия.

*Аникеева Е.В., заместитель директора*